
 

Nachbarzahlen 9          LÖSUNG 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 

 
Trage die Nachbarzahlen ein. 
 
Nachbartausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

123 000 123 335 124 000 

500 000 500 273 501 000 

  32 000   32 534   33 000 

738 000 738 111 739 000 

335 000 335 025 336 000 

237 000 237 628 238 000 
 
Nachbarzehntausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

430 000 439 103 440 000 

350 000 359 535 360 000 

  70 000   71 233   80 000 

220 000 223 122 230 000 

510 000 510 023 520 000 

290 000 292 429 300 000 
  
Nachbarhunderttausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

700 000 703 133 800 000 

0   35 095 100 000 

300 000 370 253 400 000 

900 000 952 132      1 000 000 

500 000 573 305 600 000 

200 000 235 009 300 000 
 


